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Marek Hausman 

predseda 
 

 

 

 

V Bratislave, 11. apríla 2026 

 

 

 

Vážení primátori, vážení starostovia, 

 

dňa 25. marca 2026 bol do Národnej rady SR doručený poslanecký návrh (parlamentná 

tlač 1224) týkajúci sa novelizácie zákona č. 216/2018 Z.z. o rybárstve a o doplnení zákona         

č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o 

rybárstve“). Vecný rozsah novelizácie vnímame pozitívne a považujeme ju za prínosnú pre 

rybárstvo. Zároveň máme za potrebné poukázať na potrebu novelizácie celého zákona o 

rybárstve. V súvislosti s predloženým poslaneckým návrhom sa otvára možnosť presadiť lepšie 

postavenie miest a obcí v zákone o rybárstve.    

Súčasné znenie zákona o rybárstve nevytvára potenciál finančného príjmu z výkonu 

rybárskeho práva pre samosprávy a nezakladá samosprávam kompetenciu vstupovať a podieľať 

sa na uplatňovaní výkonu rybárskeho práva. Mnohé samosprávy majú negatívne skúsenosti 

s činnosťou v rámci výkonu rybárskeho práva, ako napr.: vznik čiernych skládok odpadov, 

nerešpektovanie vyhradených zón na kúpanie a rekreáciu, jazdenie motorových vozidiel po 

súkromných pozemkoch, poškodzovanie brehových porastov, svojvoľné zakladanie ohnísk 

a prístreškov a ignorovanie vlastníckych práv k pozemkom pod ostatnými vodnými plochami. 

Nevyužitý potenciál rybárskej rekreácie na Slovensku je dlhodobo potlačovaný nevyváženou a 

jednostrannou rybárskou legislatívou. 

Tento stav podnietil vznik nášho občianskeho združenia Spoločne za rybárstvo, O.Z., 

ktoré si Vám zároveň dovoľujem predstaviť. Spoločne za rybárstvo, O.Z. je právnym 

subjektom, ktorý stojí za konečnou podobou občianskej iniciatívy Spoločne za rybárstvo, 

s cieľom spojiť fyzické a právnické osoby, ktorým nie je ľahostajná budúcnosť rybárstva na 

Slovensku. Naším cieľom je moderné a funkčné rybárstvo, ktoré bude verejne dostupné, 

odborne riadené a ekologicky udržateľné.  

Mestá a obce považujeme za dôležitých partnerov v oblasti rozvoja rybárstva 

a rybárskej rekreácie. Z tohto dôvodu si Vás týmto otvoreným listom dovoľujeme osloviť 

s návrhom spolupráce pre dosiahnutie zmien v rybárstve prospešných pre samosprávu, ako aj 
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samotných rybárov. Na web stránke www.spolocnezarybarstvo.sk sa dozviete o cieľoch 

iniciatívy, za ktorou stojí naše O.Z.  

Pre spoločné pôsobenie, resp. pridanie sa k iniciatíve stačí vyplniť kontaktný formulár 

uvedený na predmetnej web stránke, alebo poslať e-mail na info@spolocnezarybarstvo.sk a my 

Vám spätne pošleme potrebné informácie. 

 

 

 

S úctou 
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